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Baréme approzimatif : 2-2-1,5-4-2,5- 4,5- 38,5

1. Calculer laire suivante :
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3. Calculer une primitive sur R de ————— puis calculer F(z) = ————dt pour tout
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4. SOlt f(x) = %

a) Décomposer f(z) en éléments simples.

1
b) Calculer une primitive de f sur | — oo, 2[ puis calculer U'intégrale / f(x)dx.
0

5. Soit (E) (22 —1)y — 2zy = (z + 1)%.
a) Résoudre (E) en précisant les intervalles de validité.
b) Trouver la solution de (E) définie sur | — 1, 1] telle que y(0) = 2.

6. On considére ’équation différentielle (E) 4" + 4y = cos(4x) cos(2z).

a) Montrer que cos(4z) cos(2z) = £ (cos(6z) + cos(2z)).

b) Trouver la solution générale de 'équation différentielle (E1) " + 4y = 3 cos(6z).
Trouver la solution générale de 'équation différentielle (E2) 3" + 4y = 2 cos(2z).

c¢) En déduire la solution générale de ’équation différentielle (E).

d) Trouver la solution de (E) déterminée par y(0) = 0 et y'(0) = 1.

7. On consideére 1’équation différentielle d’un oscillateur harmonique amorti :

(E) y"=—y— Xy avec A > 0.

a) Ecrire P'équation caractéristique de (E).

b) Dans cette question, on se place dans le cas A > 2. Ecrire 'ensemble des solutions de (E).
Montrer que les 2 racines de 1'équation caractéristique sont strictement négatives. Si y est une
solution de (E), quelle est la limite de y(z) quand z tend vers +oo?

c) Ecrire 'ensemble des solutions de E pour 0 < A < 2.

d) Ecrire Pensemble des solutions de E pour A = 2.



